

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

曝曝光



线杆根部被撞碎 希望相关部门尽快处理

昨日下午,中原区巡防队员张新立致电96678:华山路与伊洛路交叉口向南20米路东位置一棵电线杆被撞得只有几根钢筋连着,摇摇欲坠,非常危险。

记者在现场看到,这根被撞的线杆底部只有10多根筷子粗的钢丝支撑着,与埋在地下的根部完全错位,钢丝暴露在外,如果不是上面的电线拉着,线杆早就倒了。而不少行人从这里走过,对存在的隐患丝毫没有察觉。

附近一网吧的工作人员说:“这应该是晚上撞坏的,我也是今天上午才看到,确实很危险。”

昨日下午,记者联系到12315城建服务热线,接电话的工作人员说,上午有人投诉过了,他们已经联系到6家通讯部门,目前只有联通和移动两家确定不是他们的线杆,另外,供电部门已派人前去查看。

记者 柴琳琳 文/图 线索提供 李女士

献爱心

献出一份爱心回报社会

昨日上午,郑州市皇官大酒店的800多名员工自发在酒店门前排队捐款,举行“爱心在皇官,献爱心慈善捐款仪式”。活动共募集善款5000余元。经文雅社区核准后由北林办事处将这笔爱心款转交郑州市慈善总会。

在酒店工作的服务员何红梅说:“从酒店开业至今,每年都有献爱心捐款活动,5年来我都有参与,虽然每次捐得不多,但是代表了我的一颗爱心,去帮助需要帮助的人。”

该酒店负责人耿涛说,今天酒店上自总经理,下至传菜员,几乎全员参与了这次献爱心活动。据悉,酒店也是文雅社区首个响应政府号召,为慈善活动奉献爱心的单位。

记者 刘怡辰

提个醒

路边一棵大树快倒了 经过此路,都要“低头”



昨天,南阳新村巡防队员于静明致电96678:在丰乐路巡逻时发现,路边有一棵大树快倒了,很危险。

上午9时30分,记者来到了丰乐路与群英路交叉口向北约20米路西,这棵树约有十几米高,与人行道有一墙之隔,斜靠在墙上,下面还垫有几块砖头。树枝大部分干枯,有些树枝垂下离地约1.5米,由北向南骑车的路人从此路过,都要低头或偏头绕过。

巡防队员高洲科说,他是巡逻至丰乐路时发现的。“离树有200米远的地方就是金桥小学,还有一个菜市场,高峰期人很多,如果树突然倒下,后果不敢想象。”

附近居民乔先生说,原来这儿有一排小房子,树在房子后面,房子拆了之后,树露出来刚好垂到人行道上。

记者 刘怡辰 文/图 线索提供 于静明

在现场

货车闹市翻车 都是超载加高惹的祸



昨日下午,市民程先生致电96678:城东路与货站街交叉口,一辆拉满旧木板家具的货车翻了,使城东路自北向南方向车辆拥堵。

2点30分许,我赶到城东路与货站街交叉口,在路口西南城东路快车道上,一辆满载旧木板的货车侧翻,交警已经在现场周围摆放了反光隔离锥。

“我们是搬家公司的车,从货站街拉货后沿城东路向南,拐弯时发生翻车,万幸的是没砸着路过的行人。”一名自称是货车司机的男子说道。

据现场出警的交警四大队民警马宇飞介绍,该车属于单方事故,造成事故的原因是车辆装载货物时超高倾斜,加上超载,拐弯时惯性导致翻车。

随后,交警调来拖车和吊车,因该车翻倒货物挤压,无法系上钢索,只能将货物卸下进行吊起。货车虽然属于单方事故,没有造成第二方损失,但造成交通拥堵,而且存在着超载,交警将会按照交通法对其进行处罚。

记者 周甬 文/图 线索提供 程先生

赞一个

母子捡车钥匙寻车主1小时

前天19时15分许,林山寨街道办事处巡防队员杜建民和周新强,巡逻到工人路与颍河路北约50米路东时,路边一对母子焦急地求助,这位李女士说自己1岁多的儿子在地上捡到一串汽车钥匙,在路边等了近一个小时也不见车主,请巡防队员帮助找一找。

队员看到,钥匙上还有车主的照片,遥控器上还镶有汽车车牌号。“估计该车停的不会太远,肯定是车主锁车后着急办事不小心遗失的。因为丢在很显眼的人行道上,如果丢得早,早有人拾走了。”李女士说。

队员拿着钥匙,在附近找了半个小时,他们发现路边拐角处,一辆白色江淮越野轿车的车牌号,正好与遥控器上的车牌号吻合,随后,4名巡防队员兵分两路,2名队员到附近寻找车主,2名队员一摁遥控器上的报警键,只见该车应急灯瞬间闪亮起来,证明就是该车钥匙。

晚上9时40分左右,一对父女匆匆地赶过来。据车主潘先生介绍,他晚上7点半送女儿上课后,因9点半下课,所以就去工人路上的一家理发店理发,可能是走到路口往兜里装车钥匙时,不小心掉地上丢的。

首席记者 徐富盈 线索提供 吴俊成

爱生活

九旬老人办个人书法展



画展、书法展不是新鲜事了,但年满90岁的老人举办个人书法展却不多见。昨日上午,省文联大楼就举办了这样一场书法展。大厅里挂满了书法作品,有欧体、颜体、行书、毛体、柳体、隶书、篆书和魏碑等10种字体,不知情的人还以为是多位书法家作品的合展。原来,这些作品出自90岁的董德永老人之手。

董德永,洛阳偃师人,今年90岁,为中华诗词学会会员、省书法家协会会员。2011年庆祝建党九十周年书法展活动中,董德永老人书写的《十体诗书》荣获一等奖。

这次展出的作品有82幅。其中,自己所作56幅,领导、亲朋赠送26幅。整个展出共有题词部分、颂歌献给党、唐宋诗粹、古今楹联、佳句趣品等7个部分。

别看90岁了,董德永老人却精神矍铄。他女儿说,父亲从她记事起就喜欢写字,离休后更是将心血全部扑在上面,家里的书法作品约有300幅。

记者 冉小平/文 周甬/图 线索提供 李四信(稿费30元)

烦心事

干枯大树来“敲窗” 居民开窗很“纠结”



南阳新村巡防队员付国生致电96678:昨日上午,在南阳路68号院有一棵树快倒了,很危险,小区居民想把树砍掉却不知道找谁。

昨天上午,记者来到现场看到,树位于南阳路68号院44号楼东3门洞前,巡防队员付国生说:“我是小区的居民,这棵树的树根裸露在外而且已经斜在了楼上,有很多树枝已经干枯,前天还有一根树枝掉下,幸好没砸到人。”

住在44号楼3门洞4楼的阴女士说,现在这棵树影响了她的日常生活,整个树枝歪在了他们家的窗户上,刮风的时候和窗户摩擦哗啦啦地响,窗户根本打不开。

“20年前和女儿到黄河边玩,看着小树苗很直就移到院里,当时种了3棵,以前这棵树长得挺好的,每年夏天大家都在树下乘凉。现在树已经快干枯了,也不知道该向哪个部门反映。”

随后,记者联系到金水区绿化所工作人员,他说:“如果是社区内的树,应该由物业公司的工作人员申请委托书,然后去辖区内的行政审批大厅领表,填写相关的信息,然后再由绿化所工作人员现场勘查,由园林局审批合格后,发放砍伐证。”

记者 刘怡辰 文/图 线索提供 于静明

请认领

陈先生致电96678:28日早上6点多,陈先生,在碧沙岗晨练时,在路边草丛里捡到一张身份证,证件上显示,姓名计方玉,河南省商水县人,陈先生希望失主看到报道后尽快和他联系。联系电话:13101718910。

记者 刘怡辰

郑州中大肝病专科医院 专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水 电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口